

推进全民继续教育 建设学习型社会

河南省暨信阳市 2016 年全民终身学习活动周开幕

信阳消息(首席记者 韩蕾) 10月25日上午,河南省暨信阳市2016年全民终身学习活动周开幕式在平桥国际会展中心举办,来自全省17个地市和省直管县(市)的200多名代表参加了开幕式。

河南省全民终身学习活动周从2011年开始举办,先后在平顶山、郑州、新乡、鹤壁等地举行。此次2016年河南省全民终身学习活动周开幕式在我市举办,对促进我市建设“学习型社会”,增进民众福祉、创造美好未来具有重要意义。

近年来,市委、市政府在推进美丽信阳建设的同时,始终坚持教育优先发展战略,积

极创建“学习型城市”,推进学习型社会建设,满足人民不断增长的学习需求。我市以推进学习型组织创建和社区教育工作为抓手,不断拓展思路,充分整合资源,用好各类阵地,初步形成了“人人皆学、时时能学、全民参与”的学习氛围,全民终身学习活动取得了明显成效。

同时,我市还高度重视普通中小学校和各类职业院校、成人学校建设,积极开展技能型人才培养、农村实用人才、外来务工人员、下岗工人和失地农民教育培训;城区各中小学校向社区免费开放图书馆和体育活动场地;大力推进各级文化馆、博物馆、图书馆、体育馆、爱国主义教育基地向社区

开放,为市民提供了更为便利的学习场所;道德大讲堂、市民课堂、百姓讲堂等有效新颖的学习形式在信阳落地生根、开花结果。

自开展全民终身学习活动以来,市民学习热情进一步高涨、城市环境进一步改善,城市软实力进一步增强,涌现出了一大批学习型机关、学习型企业、学习型社区等,为推进文明信阳建设提供了精神动力和智力支持。

开幕式上,宣读了全国以及全省“百姓学习之星”和“终身学习品牌”表彰决定并向他们颁奖。同时,还对2017年河南省全民终身学习活动周开幕式举办城市——济源,进行了授旗。

孔祥国: 家风是传承千年的精神尺度

首席记者 韩蕾

家风有着潜移默化 and 率先垂范作用,以上率下,教化后人的传承作用。作为市孔子文化研究会常务副会长的孔祥国对家风有着怎么样的看法呢?在近日接受本报记者专访时,他表示,传统的家风是传承数千年的精神尺度,是规范家庭建设的总要遵循,是家族的性格特征和家庭的道德规范,也是家庭家族的一种为人处事的准则,它是流传在萧然大地上的宝贵精神遗产。

孔祥国表示,家风,是上辈人对下辈人的言传身教,是靠自身的行为影响下一代;家风,也是一种由父母(或祖辈)所提倡并能身体力行、用以约束和规范家庭成员的一种风尚和作风,是家庭伦理和家庭美德的集中体现。

“家风,顾名思义,就是一个家庭的风气、风格和传统风尚,所以并不是一朝一夕就能形成的。”孔祥国认为,自觉践行家训家规,才能形成自家的独特家风,也称作家族的家文化。所以说,家风是家规家训的外在表现形式、成果反映和经验总结。

作为市孔子文化研究会的一员,同时也是孔子后代

的孔祥国,也对孔氏的家风家训家规作了一些探究学习。“孔氏家规,散见于历代传记、谱牒、杂记史料中。它经过长时间积累、修订而成,比较繁杂,并非一蹴而就。”孔祥国说,孔子的《训子鲤》“不学诗,无以言,不学礼,无以立。”的训诫既是对其子的家训,又是对孔子后裔的训令。

“《孔氏祖训箴规》涵括了各阶层族人做人做事的生活准则,其主要含义,就是在家庭生活方面,要求子孙祭祀祖先,不忘其本;与家人相处要遵循父慈子孝,兄友弟恭的和睦原则;在个人行为方面,则强调面对利益勿嗜利忘义,管理公务要秉承克己秉公的原则。这些有益的健康训句直至今日仍有十分重要的现实意义。”孔祥国表示。

“孔氏祖训中积淀了许多中华民族优良的道德传统,是一笔极具特色的宝贵历史文化遗产,也是家族荣辱观的价值取向。所以说,传统的优良家风家规家训,不仅具有教育意义,还能起到示范引领作用。”采访最后,孔祥国说。

家风的力量

信阳市根亲文化研究会协办

2016·首届美丽乡村国际微电影艺术节暨美丽乡村产品博览会筹备工作准备就绪

10月28日至30日在我市如期举行

信阳消息(记者 周海燕) 昨日,记者从我市首届美丽乡村国际微电影艺术节领导小组办公室获悉,由中国广播电视社会组织联合会、中国农业电影电视协会(CCTV农业频道)主办,信阳市人民政府、八一电影制片厂协办的“2016·首届美丽乡村国际微电影艺术节暨美丽乡村产品博览会”各项筹备已准备就绪,各项工作正有条不紊进行。

据悉,10月28日至10月30日,“2016·首届美丽乡村国际微电影艺术节暨美丽

乡村产品博览会”将如期在我市举办。

“2016·首届美丽乡村国际微电影艺术节暨美丽乡村产品博览会”在我市举办,既是信阳人民的一件喜事,也是中国微电影发展中的一件大事。此项活动,对进一步推进我市美丽乡村建设和精准扶贫,加快文化旅游产业发展具有深远意义。市委、市政府非常重视这一节会,决心办成节俭、绿色、筑梦的艺术节会。据节会领导小组负责人称,目前,节会综合协调组、乡

村建设组、新闻宣传组、电影拍摄组、产品展览组、乡村旅游组、环境整治组及安全保卫等各组准备工作,已经准备就绪。负责新闻宣传的负责人告诉记者,目前,我市《信阳日报》《信阳晚报》及电视台,已经就美丽乡村国际微电影艺术节暨美丽乡村产品博览会宣传制定了详尽方案,并相继组织媒体通过专版、专栏、专访,开展节前系列宣传活动。信阳日报社将在开幕期间出版《美丽乡村看信阳》大型综合性会刊。

北京 50th Anniversary 1966

BJ20 CVT版 上市抢购会 暨全系特卖会

十月三十日等你来

信阳盛之润4S店 | 销售热线:0376-3530888 地址:信阳312国道银钱加油站东500米路南
服务热线:0376-6767966 网址:www.xyszr.com

声明

●兹有河南德胜茶叶有限公司营业执照正本(证号:411502000029278),因不慎丢失,特声明作废。

●兹有刘道云豫S D1830号轻型普通货车,车架号:LKHN11A169C002041,发动机号:L094036562B,其机动车车辆登记证书,因不慎丢失,特声明作废。

●兹有信阳市亿豪酒店有限公司增值税普通发票两份(发票代码:4100161320,发票号:07518058、07518113),因不慎丢失,特声明作废。

